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5 цікавих фактів про дружину Сирського: де народилась, ким працює та чим володіє

Дружиною головнокомандувача Збройних сил України Олександра Сирського є Тамара
Харченко. Про її біографію відомо небагато, проте всім цікаво, хто забезпечує
надійний тил очільнику української армії.

РБК-Україна (проект Styler) розповідає про низку найцікавіших фактів щодо життя та
діяльності дружини Сирського.

При підготовці матеріалу було використано такі джерела: biography.com.ua, НАЗК,
"Подробиці".

Коли народилась і де мешкала

Харченко Тамара Іванівна народилась 19 травня 1972 року. Її батько - Харченко Іван
Єгорович.

Впродовж тривалого часу жінка мешкала у Конотопі.

Де навчалась

З 1987 до 1991 року Тамара навчалась у Харківському електротехнічному технікумі.

Після цього вона продовжила освіту в Харківському національному університеті
радіоелектроніки (ХНУРЕ), де навчалась до 1995 року.

Ким працює

Згідно з декларацією, поданою у березні 2021 року, дружина Сирського працювала у
Державній митній службі України.

Її посада - головний державний інспектор (категорії В).

Витяг з декларації, поданої у 2021 році (скріншот: public.nazk.gov.ua)

Діти

Подружжя має двоє синів - Олександра та Антона (від першого шлюбу генерала).

Згідно з інформацією, наявною у мережі, Олександру нині близько шести років.
Водночас Антон Сирський вже дорослий і проживає окремо - у Сіднеї в Австралії.

Майно

З 2013 року Тамара Харченко володіє садовим (дачним) будинком площею 152,9 кв.
м у селі Шамраївка Сквирського району Київської області та кількома земельними
ділянками у тому ж населеному пункті.

Окрім того, з 2019 року у дружини Сирського - 25% прав на квартиру в Києві
загальною площею 105,6 кв. м. Співвласниками помешкання є її чоловік, батько та
син Олександр.
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«Бандерівський прокурор» та
«укропольський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 
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напрямках
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Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
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У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
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Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
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Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW
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Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
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хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
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Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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